

НАШІ АВТОРИ

Адамова О. С., доцент кафедри цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Авескулов В. Д., аспірант кафедри трудового права Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»

Акрабова О. М., аспірант кафедри філософії Національного університету «Одеська юридична академія»

Андрюшко І. Я., аспірант кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Антошина І. В., аспірант кафедри теорії держави та права Національного університету «Одеська юридична академія»

Арабаджи Н. Б., викладач кафедри теорії та історії держави і права Міжнародного гуманітарного університету

Астахова Т. В., здобувач кафедри конституційного права Національного університету «Одеська юридична академія»

Афанасьєва М. В., доцент кафедри конституційного права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Бабецька І. Я., аспірант кафедри цивільного права і процесу Юридичного інституту Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника

Басиста І. В., професор кафедри кримінального процесу та криміналістики Львівського державного університету внутрішніх справ, кандидат юридичних наук, доцент

Бахрїєва З. Р., асистент кафедри цивільного і трудового права Юридичного факультету Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського

Бельо Л. Ю., старший викладач кафедри цивільного і трудового права Одеської національної морської академії

Биков А. В., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Буюклі В. І., здобувач кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Гаманюк Л. А., здобувач кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Гвоздецький В. Д., перший проректор Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі, доктор філософії, професор

Гелеш А. І., аспірант кафедри загальної теорії держави і права Львівського державного університету внутрішніх справ

Горова А. В., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія»

Девізорів Д. С., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Деревнін В. С., доцент кафедри цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Джолос С. В., старший викладач кафедри спеціально-правових дисциплін Навчально-консультаційного центру Національного університету «Одеська юридична академія» у м. Черкаси

Долгополова Л. М., аспірант кафедри цивільного права №1 Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»

Долинська М. С., доцент кафедри господарсько-правових дисциплін Львівського державного університету внутрішніх справ, кандидат юридичних наук

Драпайло Ю. З., аспірант кафедри господарського права і процесу Національного університету «Одеська юридична академія»

Дрьоміна-Волок Н. В., головний науковий співробітник Науково-дослідного інституту Національної академії прокуратури України, LL.M, кандидат юридичних наук, доцент

Дутка Г. І., доцент кафедри теорії та історії держави і права Івано-Франківського факультету Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Єгоров Є. С., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Київського національного університету імені Т. Г. Шевченка

Жадько В. Л., здобувач кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Журенок Т. В., здобувач кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Завальнюк В. В., ректор, перший віце-президент, професор кафедри теорії держави та права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Івакін О. А., завідувач кафедри філософії Національного університету «Одеська юридична академія», доктор юридичних наук, професор

Іванченко О. М., асистент кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Ізбаш О. О., старший викладач кафедри цивільного і трудового права Одеської національної морської академії

Ісаєв Ю. В., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Капліна О. В., завідувач кафедри кримінального процесу Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», доктор юридичних наук, доцент

Капустіна Н. Б., доцент кафедри філософії Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Каракаш І. І., завідувач кафедри аграрного, земельного та екологічного права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Ківалов С. В., народний депутат України, голова Комітету з питань правосуддя Верховної Ради України, президент Національного університету «Одеська юридична академія», доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України

Книгін К. Г., заступник декана ВСП Нікопольського факультету Національного університету «Одеська юридична академія»

Ковригін В. С., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Колеснікова Т. В., здобувач кафедри кримінального права Національного університету «Одеська юридична академія»

Колібабчук Н. К., здобувач кафедри історії держави та права Національного університету «Одеська юридична академія»

Кориневич А. О., асистент кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат юридичних наук

Коритко Л. Я., доцент кафедри теорії та історії держави і права Івано-Франківського факультету Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Костиря О. В., здобувач кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Кохан М. С., аспірант кафедри цивільно-правових дисциплін, трудового та господарського права Інституту економіки і права Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди

Кравченко С. С., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

Краснов Є. В., доцент кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Красюк І. А., здобувач кафедри теорії держави та права Національного університету «Одеська юридична академія»

Крет Г. Р., доцент кафедри гуманітарних та соціально-економічних дисциплін Івано-Франківського факультету Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Крусян А. Р., завідувач кафедри конституційного права Національного університету «Одеська юридична академія», доктор юридичних наук, професор

Лагутіна І. В., доцент кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Лисакова Т. В., асистент кафедри історії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Личко В. С., асистент кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Макаренко Ю. В., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Манько Д. Г., кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії та історії держави і права Міжнародного гуманітарного університету

Мілімко Л. В., доцент кафедри господарсько-правових дисциплін Національного університету Державної податкової служби України, кандидат юридичних наук

Могила Д. В., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія»

Москаленко О. В., докторант Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди

Нікітченко О. Е., доцент кафедри філософії Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат філософських наук

Остапенко Т. О., асистент кафедри історії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Петренко В. С., доцент кафедри права інтелектуальної власності та корпоративного права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук, суддя Київського районного суду м. Одеси

Петруня В. В., здобувач кафедри господарського права і процесу Національного університету «Одеська юридична академія»

Повар О. В., здобувач кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Половинкіна Р. Ю., аспірант кафедри історії та теорії держави і права Запорізького національного університету.

Попсуенко Л. О., доцент кафедри історії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Прудніков В. А., здобувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Римар І. А., аспірант кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія»

Розуменко І. В., здобувач кафедри історії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Сагласва Н. О., аспірант кафедри права інтелектуальної власності та корпоративного права Національного університету «Одеська юридична академія»

Семаніва Ю. В., аспірант кафедри морського та митного права Національного університету «Одеська юридична академія»

Сенчак І. І., викладач кафедри муніципального права та адміністративно-правових дисциплін Інституту права імені І. Малиновського Національного університету «Острозька академія»

Сидор В. Д., доцент кафедри спеціально-правових дисциплін Чернівецького факультету Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Сирота І. М., професор кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Сорочишин М. В., аспірант кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія»

Тарасенко В. С., доцент кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Трюхан О. А., доцент кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Харитонова Л. І., ст. викладач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія»

Хижняк Ю. В., аспірант кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Чайковський Ю. В., доцент кафедри міжнародного права та міжнародних відносин Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Чанишева А. Р., доцент кафедри цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук

Чанишева Г. І., професор, завідувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія», доктор юридичних наук

Чередник Р. В., здобувач кафедри теорії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Шамша І. В., докторант Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філософських наук

Шеренін Ю. Л., здобувач кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету «Одеська юридична академія»

Шершенькова В. А., асистент кафедри історії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія»

Шишлок М. О., аспірант кафедри трудового права та права соціального забезпечення Національного університету «Одеська юридична академія»

Шумна Л. П., завідувач кафедри трудового права та права соціального забезпечення Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці, кандидат юридичних наук, доцент

Якубовська Н. О., доцент кафедри міжнародного права та міжнародних відносин Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук, доцент